

# 2014. ÉVIZÁRÓ TAGGYŰLÉS SZAKMAI BESZÁMOLÓ



## 1., Beszámoló a KOE 2014-es gyűrűzési eredményeiről

Az idei évben minden eddigi eredményünket sikerült túlszárnyalnunk. Látványosan növekedett az általunk kihelyezett odúk kihasználtsága, s jelentősen megnőtt a sikeres költések, s a jelölt madarak száma. Két tényező áll a háttérben: a rendkívül enyhe, szinte hómentes tél, valamint a szintén kedvező tavaszi időjárás jelentősen kedvezett a kuvikállománynak. Másrészt kezd beérni hosszú évek munkája, mi is egyre tapasztaltabbak lettünk az odúkihelyezés terén, egyre jobb helyeket találunk, folyamatosan tudjuk növelni az odúk kihasználtságát.

Három alkalommal jártunk a terepen az odúparkot ellenőrizni. Első alkalommal május 17-én, egy ún. előzetes felmérést végeztünk, de már ekkor nyilvánvalóvá vált, hogy jó évünk lesz, már ekkor 12 fészekaljnyi kuvikot gyűrűztünk meg. A teljes, nagy, átfogó ellenőrzésre június 06-07-én került sor. A második nagy felmérés, amikor a pótköltések, a „megcsúszott” fészekaljok, illetve a később költő (szalakóta, füleskuvik) madarak fiókáit jelöljük meg, július 04-05-én zajlott le.

## 2., Eredményeink a számok tükrében:

Kuvik: 22 fészekalj, 91 gyűrűzött madár, ebből 9 kifejlett, öreg példány; (több költésről „lecsúsztunk”, volt ahol csak 1-1 fióka volt már az odúban, testvérei már kirepültek;)

Füleskuvik: 2 költés, 2 felnőtt, 4+1 fióka;

Szalakóta: 2 költés, 5+5 fióka;

Búbosbanka: 1 költés, 1 felnőtt;

Vörös vércse: 2 költés, 2 öreg 5+4 fióka;

csóka: 4 költés, 1 öreg, 15 fióka;

seregély: 1 költés, 4 fióka;

Egyéb érdekesség: szarkafészekben költő erdei fülesbagoly-pár fiókáit (5) jelöltünk; 2 már-már anyányi egerészölyvfiókát gyűrűztünk meg, ők színes gyűrűt is kaptak;

## 3., Összegzés

Rendkívül sikeres évet tudhatunk magunk mögött, reméljük az odúk elfoglalási aránya tovább nő.



#### 4., Célok

Az odúpark folyamatos frissítésre szorul. Az idei télen 20-25 új odút tervezünk kihelyezni a terepen. Ennek nyilván komoly költségvonzata van, ezúton is köszönjük a tagság anyagi segítségét.

KUVIK

ÖLTALMI

EGYESÜLET